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Sensitivität
1 aus Aufgabentext gg 8 1 0,0998

2 Summe 100 1 HIV
Ol

Berechnetmit 92 0,0002
3 Pfadmultiplikationsregel

0,1 0,099999,9
gut Spezifität

99,9 99,8001

HIV Tests
Testergebnis

Bevölkerung 80Mio f
0,0998 0,0002 0,1HIV 79840 160 80000

Infiziert 0,0999 99,8001 99,9HI 79920 79840080 79920000
0,1997 99,8003 100
159760 79840240 80000000

7 Etwa dieHälfte aller positivgetesteten
ist wirklich mitten infiziert

4 Summe derSpalte 49,97 Hiv 0,0998

0,1997
ca 100

5 AusVFToder f200 0,0999BDA übernommen µ 50,03 HW
Ca 100

Frage8 100000
0,0002
ca OR

HIV 90002
a39293

6 BedingteWktenberechnet 99,9998 HT 99,8001
ca
99799,8Pfadregelumstellen oder

in VFTLT durch teilen

8 Bei 100000Tests würden 100 Personen ein positivesTestergebnis
bekommen obwohl sie eigentlichgesund sind

HIV-Tests (Artikel von König)


